
ea 
A) werkgelegenheid 

Aan Minister en staatssecretaris van SZW 

nota Nota Kamervragen lid De Kort (VVD) over het rapport Re- 
integratiedienstverlening in het kader van de Participatiewet 

Aanleiding 
Het kamerlid De Kort (VVD) heeft 11 oktober jl. vragen gesteld aan de 
staatssecretaris van SZW over het rapport 'Re-integratiedienstverlening in het 
kader van de Participatiewet' van de Nederlandse Arbeidsinspectie en door u 
aangeboden aan de TK op 24 september 2024. De deadline (driewekentermijn) 
voor verzending.yan de antwoorden aan de TK is 1 november 2024. De Kort heeft 

sarge AD orana var lie ebt op omme dd 

Geadviseerd besluit 

1. In te stemmen met verzending van de beantwoording naar de Tweede 
EE amer 

2. De vragen zijn gericht aan de Staatssecretaris P&I. Omdat een deel van 
de vragen (nrs. 8 t/m 12 over arbeidsmarktinfrastructuur en 
gegevensuitwisseling/VUM) valt onder de portefeuille van de Minister van 
SZW wordt voorgesteld dat de Staatssecretaris mede namens de Minister 

ondertekent. 

Kernpunten 
© _ Het eerste deel van de vragen focust op MENEN 

aandacht is. Gevraagd wordt of u vindt dat er, gelet op deze knelpunten, 
momenteel een juiste prioritering is van de re-integratiemiddelen. 

*__In uw antwoorden geeft u in de eerste plaats aan dat ipshet kader van de 
gedecentraliseerde uitvoering van Participatiewet het 

. U geeft tevens aan dit beeld te 
herkennen en u toont begrip voor gemeenten, die binnen de beschikbare 
middelen scherpe keuzes moeten maken. Tevens geeft u aan dat de 
samenstelling van de groep mensen langdurig in de bijstand aan het 
veranderen is en dat u in het kader van het programmaplan ‘Participatiewet in 
balans’ verkent wat er nodig is om mensen die een beroep doen op de 
Participatiewet goede ondersteuning te bieden, op basis waarvan u het 
gesprek met de Kamer kunt aangaan. 

« _ Het tweede deel van de vragen focust op de wens om private partijen (zoals 
uitzendbureaus, intermediairs en andere HR-dienstverleners) te betrekken bij 
re-integratie en activering van onbenut arbeidspotentieel. In uw antwoorden 
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antwoorden graag voor het CD P-wet op 7 november te 
ontvangen. 
Minister en staatssecretaris van SZW 
knelpunten in de uitvoering van de 
Participatiewet waardoor vooral mensen met een korte afstand tot de 
arbeidsmarkt of een hoge motivatie om te werken worden geholpen, terwijl er 
juist voor de groep die de meeste begeleiding nodig heeft minder tijd en 
aandacht 

Nummer: 2 Auteur: Hijum, YJ. van Onderwerp: (Unknown) Datum: Onbepaald 
Akkoord 

zjNummer: 3 Auteur: Hijum, YJ. van Onderwerp: Highlight Datum: Onbepaald 
an gemeenten is om keuzes te maken en prioriteiten te stellen 
wens om private partijen (zoals 
uitzendbureaus, intermediairs en andere HR-dienstverleners) te betrekken bij 
re-integratie en activering van onbenut arbeidspotentieel.



geeft u aan - onder verwijzing naar de decentrale uitvoering van de Datum 
Participatiewet door gemeenten — hoe op dit moment private partijen reeds 21 oktober 2024 
zijn betrokken bij re-integratiedienstverlening (inkoop door gemeenten) en . 
hoe zij betrokken worden bij de nieuwe smarktinfrastructuur. be 
De laatste vragen hebben betrekking o eenden 
van de motie-De Kort/Pouw-Verweij over de transparantie van de kaartenbak 

jstandsgerechtigden en de voortgang van het programma Verbeteren 
Uitwisseling Matchingsgegevens. In dit programma werken we aan een 
digitale wijze van het bij elkaar brengen van vacatures en profielen van 
werkgevers en werkzoekenden. U informeert de Kamer over de voortgang van 
het programma via de Stand van de Uitvoering. Deze verschijnt 2x per jaar; 
de eerstvolgende gaat eind dit jaar naar de Kamer. 
In uw antwoorden geeft u aan welke mogelijkheden er zijn om gegevens te 
delen met private partijen. Ten aanzien van de motie-De Kort/Pouw-Verwey 
van december 2022 (motie bijgevoegd) geeft u aan dat deze motie is 
afgedaan via het memo ‘Inzicht werkzoekendenbestand 
bijstandsgerechtigden’ dat als bijlage is opgenomen bij Stand van de 
Uitvoering van januari 2024. De thema's uit de motie zijn daarmee niet 
minder actueel. 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Motie De Kort/Pouw- Ter informatie (niet 
Verwey verzenden) 

2 Memo Ter informatie (niet 
verzenden) 
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gegevensuïtwisseling, de uitvoering 
Stand van de Uitvoering. 
delen met private partijen.



SPI akkoord 11/11 Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister en staatssecretaris van SZW 

TER BESLISSING 

nota Nota Kamervragen lid De Kort (VVD) over het rapport Re- 
integratiedienstverlening in het kader van de Participatiewet 

Datum 
21 oktober 2024 

Aanleiding Onze referentie 
Het kamerlid De Kort (VVD) heeft 11 oktober jl. vragen gesteld aan de 2024 
staatssecretaris van SZW over het rapport 'Re-integratiedienstverlening in het 
kader van de Participatiewet' van de Nederlandse Arbeidsinspectie en door u Onnesteld door 
aangeboden aan de TK op 24 september 2024. De deadline (driewekentermijn) 
voor verzending van de antwoorden aan de TK is 1 november 2024. De Kort heeft 
aangegeven de antwoorden graag voor het CD P-wet op 7 november te 
ontvangen. Tweede cantactnersnan 

Geadviseerd besluit 
1. In te stemmen met verzending van de beantwoording naar de Tweede 

Kamer. 
2. De vragen zijn gericht aan de Staatssecretaris P&I. Omdat een deel van 

de vragen (nrs. 8 t/m 12 over arbeidsmarktinfrastructuur en 
gegevensuitwisseling/VUM) valt onder de portefeuille van de Minister van 
SZW wordt voorgesteld dat de Staatssecretaris mede namens de Minister 
ondertekent. 

Kernpunten 
«__ Het eerste deel van de vragen focust op knelpunten in de uitvoering van de 

Participatiewet waardoor vooral mensen met een korte afstand tot de 
arbeidsmarkt of een hoge motivatie om te werken worden geholpen, terwijl er 
juist voor de groep die de meeste begeleiding nodig heeft minder tijd en 
aandacht is. Gevraagd wordt of u vindt dat er, gelet op deze knelpunten, 
momenteel een juiste prioritering is van de re-integratiemiddelen. 

«__In uw antwoorden geeft u in de eerste plaats aan dat in het kader van de 
gedecentraliseerde uitvoering van Participatiewet het aan gemeenten is om 
keuzes te maken en prioriteiten te stellen. U geeft tevens aan dit beeld te 
herkennen en u toont begrip voor gemeenten, die binnen de beschikbare 
middelen scherpe keuzes moeten maken. Tevens geeft u aan dat de 
samenstelling van de groep mensen langdurig in de bijstand aan het 
veranderen is en dat u in het kader van het programmaplan ‘Participatiewet in 
balans!’ verkent wat er nodig is om mensen die een beroep doen op de 
Participatiewet goede ondersteuning te bieden, op basis waarvan u het 
gesprek met de Kamer kunt aangaan. 

«_ Het tweede deel van de vragen focust op de wens om private partijen (zoals 
uitzendbureaus, intermediairs en andere HR-dienstverleners) te betrekken bij 
re-integratie en activering van onbenut arbeidspotentieel. In uw antwoorden 
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geeft u aan - onder verwijzing naar de decentrale uitvoering van de Datum 
Participatiewet door gemeenten — hoe op dit moment private partijen reeds 21 oktober 2024 
zijn betrokken bij re-integratiedienstverlening (inkoop door gemeenten) en 
hoe zij betrokken worden bij de nieuwe arbeidsmarktinfrastructuur. 
De laatste vragen hebben betrekking op gegevensuitwisseling, de uitvoering 
van de motie-De Kort/Pouw-Verweij over de transparantie van de kaartenbak 
van bijstandsgerechtigden en de voortgang van het programma Verbeteren 
Uitwisseling Matchingsgegevens. In dit programma werken we aan een 
digitale wijze van het bij elkaar brengen van vacatures en profielen van 
werkgevers en werkzoekenden. U informeert de Kamer over de voortgang van 
het programma via de Stand van de Uitvoering. Deze verschijnt 2x per jaar; 
de eerstvolgende gaat eind dit jaar naar de Kamer. 
In uw antwoorden geeft u aan welke mogelijkheden er zijn om gegevens te 
delen met private partijen. Ten aanzien van de motie-De Kort/Pouw-Verwey 
van december 2022 (motie bijgevoegd) geeft u aan dat deze motie is 
afgedaan via het memo “Inzicht werkzoekendenbestand 

jstandsgerechtigden’ dat als bijlage is opgenomen bij Stand van de 
tvoering van januari 2024. De thema's uit de motie zijn daarmee niet 

minder actueel. 

Onze referentie 
2024 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Motie De Kort/Pouw- Ter informatie (niet 
Verwey verzenden) 

2 Memo Ter informatie (niet 
verzenden) 
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